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Conclusies



Conclusies

Ervaren problemen (Meer) inzet op thema’s Ondernomen actie



Resultaten
Veiligheid gemeente



8,0

Inwoners voelen zich over het algemeen veilig binnen de 

gemeente. 

Veiligheid woonplaats

Wel geeft ruim een kwart aan in de afgelopen twee jaar te maken hebben gehad met jeugdoverlast, onveilige/verdachte situaties op straat of 

(woon) overlast. Daarentegen geeft een derde aan geen van de situaties te hebben meegemaakt in de afgelopen twee jaar. 

Te maken gekregen met – afgelopen 2 jaar (%)



Ruim een kwart van de inwoners heeft het afgelopen jaar een 

verdachte situatie gezien in Teylingen.
Het gaat hierbij onder andere om hangjongeren, intimidatie en drugshandel. Opvallend is dat de helft van de inwoners die een verdachte situatie 

heeft meegemaakt, niks heeft gedaan. Aan de andere kant belt één op de vijf inwoners naar de politie en een klein deel maakt een melding in FiXi of 

de buurtapp. 

Verdachte situatie gezien in Teylingen (%) Handeling in verdachte situatie (%)

27%

Hangjongeren

in de avonduren op parkeerplaats school 

Intimidatie

op straat, lastig vallen van 

vrouwen en ouderen

Drugshandel

parkeerterrein van de Tulp

het park bij de BSO 



Drie op de tien inwoners voelen zich op concrete locaties in de 

gemeente onveilig. Dit is onder andere op het station, bij het 

uitkijkpunt Kop van Zandsloot en op fietspaden.

Station

Uitkijkpunt Kop van Zandsloot

Fietspaden

30% voelt zich op concrete locaties in Teylingen onveilig



Ruim acht op de tien nemen maatregelen op het gebied van 

veiligheid door hun huis en fiets goed op slot te doen en altijd 

een telefoon bij zich te hebben. 
Ook andere maatregelen worden door een groot deel van de inwoners genomen. Slechts één op de tien inwoners bezit een alarmsysteem in huis.

Maatregelen eigen veiligheid (%)



Resultaten
Inzet thema’s 



Top-2 (%)

Vrijwel alle inwoners vinden het belangrijk dat er (meer) wordt 

ingezet op jeugd en veiligheid.

Veiligheid woonplaats

Slechts een klein deel vindt de onderwerpen zorg en veiligheid, ondermijnende criminaliteit en digitale veiligheid niet belangrijk. 
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Een kwart van de inwoners vindt dat ook (meer) inzet nodig is 

op andere thema’s op het gebied van veiligheid. 

Verkeersveiligheid

Zichtbaarheid handhaving

Geweld

25% mist onderwerpen / thema’s waar (meer) inzet op nodig is

Zo noemen zij onder andere verkeersveiligheid, de zichtbaarheid van de handhaving en geweld.



Inwoners zijn onder andere tevreden over de aanwezigheid van 

handhaving op specifieke plekken zoals scholen. 

Zichtbaarheid handhavers

“

Whatsapp buurtpreventie 

Samenwerking jongerenwerk

Goede punten aanpak veiligheid Verbeterpunten aanpak veiligheid 

Aan de andere kant vinden inwoners wel dat handhavers in het algemeen op straat niet zichtbaar genoeg zijn. Ook benoemt een deel van de 

inwoners dat bereikbaarheid en handelingssnelheid van de politie verbeterd kan worden. 

Zichtbaarheid handhavers

Communicatie

Controle



Circa drie op de tien inwoners van Teylingen zijn bekend met 

de publiekscampagne ondermijning.

Bekend met publiekscampagne (%) Geïnformeerd over publiekscampagne (%)

29%

Zij zijn hier in gelijke mate via de krant of social media en via borden langs de weg over geïnformeerd. 



Overige opmerkingen Integraal Veiligheidsbeleid



Achtergrond



Bijlage: Profiel respons (n=491)

Hieronder staan de ongewogen kenmerken van geslacht, leeftijd en opleidingsniveau weergegeven. In de rapportage zijn de resultaten gewogen 

naar een representatieve afspiegeling voor de gemeente Teylingen, op basis van geslacht en leeftijd. 

Geslacht

Opleidingsniveau (%)

Leeftijd (%)
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